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L. (04 thuwynp) Pooujhti hinwpunuh ghlp qlnsykg twp 25%-ny, wwyu bu 20%-ny: Uppniupnid
hkpwjunuh ghip qupdu 348000 npuid: Nppw’t Ep peeuyhtt hknwjunup ghtip twupwl Yplywyh

qbnsytp:
1) 580000 npwu 2) 620000 npud 3) 650000 npwuu 4) 680000 npwu
2. (04 dhuynp) SpYwdubkphg nnph E ujupmd wuunfbkpdws dniuljghugh
putiwdlin:
Dy=@x-2)(x-4) 2)y=(x-3)?*-2
Ny=02x—4)(x—4) 4)y=3(x—-3)2-2
S
3. (04 vpunp) Gnlik] 2x% — 10x + k = 0 hwjwuwpdwl thnpp {}*_{)
wpuuwwnp, bplk tpuw wpdwwnbbkph wwppbpnipniup 9 b
1)7 2)-2 3)9,5 4)05

4. (04 vhugnp) EJwpubulul wpngphuhuyh kppopy whnuedp 5 huly jnphkpopgp’ -11: Qi) wyy
wynpngptuhuyh wjt winuwuh hwdwpp, nph wpdbpp -23 L

1) 7 2)8 3) 10 4)9
5. (04 upwinp) Zwpintth k, np 1290 — 1297 = 1297 - |a|: Q) a—h wpdbpp, tpp a < 0:
1) —144 2) —143 3) +145 4) +143
6. (04 uhunjnp) Lnidk vV2x — 3 < 3 whwjwuwpniup:
1) (=0;3) 2) [1,5;6) 3)) (—;6) 4)) (1,5;6)

7. (0.4 dhujnp) C}mhhl% wpunwhwjnnipyut wpdbpp, Epk a <0:
1)2 2) -2 3) 0 4) |al

8. (04 thunjnp) Qnbiky (x + 5)% + (v — 12)? = 144 pwbwdlny npjws opowbh dwlbpkup:

1) 144 2) 169 3) 1697 4) 1447

(9-10) Spws L ABC hnwtljui ququptbph Ynnpghunnbpp™ A(2;4), B(7; —5), €(3; —3):
9. (06 thwinp) Fnk] AB ninnp hwjwuwpnidp:

10. (05 vhwinp) Fnti) CM Uhotimgsh Epluwpnipnitp:



8 7

2+ <1
11. 17 dpufnp) Loidly [4-x  x+5 7 wihwjwuwpnidubph hwdwhinudpp:
Vv=3x+5<5

12. (15 whunnp) 2wyl (5 —v21)(V7 + V3)v/10 + 2v21 wpnwhwyinnipjut wpdbpp:

13. @ vhwynp) Gtk n—p, upws hwjuwuwpnidhg, bpk hwjnuh E np wyt gpuljut wdpnne phy L
+3n

8
(3+6+9+---+3(n—1))+(4+5,5+7+---+ )=137

5 7 _ 4
x2-12x+36  x2-5x—6  3+2x—-x2

14. 2 vhwynp) Lnidk] hwjuwuwpnidp.



2+y2

x-=y 2x-3y 1-x
15. 2 vhuynp) Gk i3y . (xz—yz —2x + Sy) - ?mpmmhm]mmp]ulh wipdtpp:

16. Uh wiph opowtiugsh tpyupnipitp 14U hul dniuhip’ 2 d: Bpyme opewlugstiph plupnipynii-
Ubkpp dkdwgphtt dhliinyt swihny wjbwgbu, np 15 4 nwpwsnipnibt wighkjhu wowghtt withdp
Juunwupnd £ 4 wunyn wykjh, pwt kplypopgp:

16.1. (15 wpunjnp) Nppwtin’y Ukswgphlt spewliugstiph kpljupnipynibbbpp:

16.2. (1 vhuynp) Lwbh” wpnyn wykh Juinwph wowghtt wipp wyn hkpunpmpemniuh wighkihu, bpb
mipuwpwitsinip wihyh Epupnipmiip dkdwgubup 25%-n4y:



17. ABC umpwlniu Enwiljjubd wpnwugdwsd sppwbwgsh swrwhnp 5ud £ b hwjwuwp k£ AB Ynnupt:
Enuuljjut B ququphg mmwpjwé BD pwpdpnipjniup 4 k
17.1. (05 vhwynp) Gtk Epwbljjut ¢ wiljjut wunhfwbwhtt swthp:

17.2. (1 vhwnp) Gk Lonwblpuwb dwlkpbup:

17.3. (05 dvhwynp) Fnti) ABD Enwlljjuup ubkpqébwd opowh dwljbkptup:

17.4. 05 vhwynp) Gtk A ququphg nwpjws dhotiugsh Lplwpnipyniup:

18. (1,5 vpunjnp) Cutn tljuph ndjujubph quniik] vnybpugpyus dwuh dwljkpbup, Epk opowtwmqsh KL juph
Epupnipyniip 10v2 ud




